MATEMATIKA 9 List 1 ze 2
2 piman | VZOROVY ARCH S BODOVANIM M9PND25C0Z01
ZAZNAMOVY ARCH - STRANA 1-4
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3 3.1 Uvedte postup fedeni.
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3.2 Uvedte postup fedeni.

Ulohy s postupem:
Pokud vysledek i postup spravne =>2b. H

Pokud pouze spravny postup =>1b.
«  Pokud chybi postup =>0b.
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4.3 Uvedte postup fedeni.

Ulohy s postupem:
Pokud vysledek i postup spravne =>2 b.
Pokud pouze spravny postup
Pokud chybi postup

=>1b.
=>0b.

7-34+10-(a*+10)—a-(a+66) =

= 21+ 10a% + 100 — a? — 66a = 9a% — 66a + 121 =

= (3a—11) - (3a—11) nebo (3a — 11)?

2 b.

Pozn.: Zagznamovy arch byl vyplnén tymem To das! Prijimacky nanecisto.
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5.1 Uvedte postup fedeni.

1 +1_2(+1)
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2y = 20y

y=0
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Ulohy s postupem:

5.2 Uvedte postup fedeni.

Séitaci metoda:

3 +3 =1
x 4y—

Pokud vysledek i postup spravné =>2 b.
Pokud pouze spravny postup

=1b. H

35y+3x=6,5 /2

12x+3y =4

6x +7y =13 [/ (—2)

12x+3y =4

Pokud chybi postup =>0b.
/-4 2 b.
Dosadimey = 2do 12x + 3y = 4
12x+6 =4
12x = =2

—12x — 14y = —26

1
Rovnice se¢teme: —11ly = =22 =>y =2 x = - y=2
|
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40 (sazenic salatu) 30 (sazenic okurek) | ff?rgvnve
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MATEMATIKA 9

List 2 ze 2
9 Obtahnéte vie propisovaci tuzkou.
max 2 b.
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Zdroj: CZVV
10 Obtéhnéte vie propisovaci tuzkou.
max 3 b.

Zdroj: CZVV

Pozn.: Zaznamovy arch byl vyplnén tymem To das! Prijimacky nanecisto.
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16 16.1

420 (sloupcu)

2 b.

16.2

N (fad)

2b.




